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Ata da reunião conjunta das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Apuí, reunião realizada aos 

14 (quatorze) dias do mês de novembro do ano de 2023 (dois mil e vinte e três). 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Presidente: Vereador Juvenal Belo da Hora; Relator: 

Vereador Gevan Pires Barbosa; e, Membro: Vereadora Gesiane Pereira.  Comissão de Finanças e 

Orçamento, Presidente: Vereador Jonas Neves de Castro; Relator: Vereador Juvenal Belo da Hora; 

Membro: Vereador Éber José da Silva. Comissão de Obras e Serviços Públicos, Presidente: Daniel 

Nonato Paz; Relator: Vereador Antônio Carlos Moises Franco, Membro: Vereador Juvenal Belo da Hora.  

Comissão de Assistência Social, Educação e Saúde, Presidente: Vereadora Gevan Pires Barbosa; 

Relator: Vereador Jonas Neves de Castro, Membro: Vereadora Gesiane Pereira. Comissão de 

Agricultura, Produção Rural e Meio Ambiente, Presidente: Vereador Éber José da Silva; Relator: 

Bruno José de Morais; e, Membro: Vereador Daniel Nonato Paz.  Comissão dos Direitos do 

Consumidor, Presidente: Vereador Maxsael Fernandes da Luz; Relator: Vereador Antônio Carlos Moises 

Franco; e, Membro: Vereador Jonas Neves de Castro. Comissão da Mulher e da Família, Presidente: 

Vereadora Gesiane Pereira; Relator: Vereadora Leonilda Iaski da Rocha Supi, Membro: Vereador Gevan 

Pires Barbosa.  Comissão de Segurança Pública, Presidente: Vereador Antônio Carlos Moises Franco; 

Relator: Vereador Juvenal Belo da Hora; Membro: Vereador Maxsael Fernandes da Luz. Às 8h12 (oito 

horas e doze minutos), reuniram-se no Plenário da Câmara Municipal, os membros das Comissões 

supramencionadas, com finalidade de deliberação ordinariamente de matéria. Dando início aos trabalhos, 

foi realizada a chamada nominal onde foi constatado presença dos Vereadores Antônio Carlos Moisés 

Franco, Bruno Jose de Morais, Daniel Nonato Paz, Éber José da Silva, Leonilda Iaski da Rocha Supi, 

Juvenal Belo da Hora, Gevan Pires Barbosa, Gesiane Pereira, Maxsael Fernandes da Luz e a ausência do 

Vereador Jonas Neves de Castro (Exercendo a Presidência), Dando continuidade foi passada para a leitura 

da pauta que foi lida na seguinte ordem: OFÍCIO Nº 046/2003 CMA – Convida o Gerente Líder da 
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Localidade da Amazonas Energia Romildo de Souza Azevedo Junior para tratar de assuntos referentes a 

falta de energia elétrica em nosso município, foi convidado o Senhor Romildo para se juntar à mesa, após 

se apresentar, foi passada a fala aos Vereadores, o Vereador Juvenal Belo da Hora, que falou sobre esse 

período chuvoso, que vem acarretando em vários dias sem energia elétrica na zona rural, falou da 

necessidade de fazer a troca de alguns postes; o Sr. Romildo explicou que esses curtos dão mais trabalhos 

de serem encontrados, pois eles se espalham pela linha de energia, não fica localizado na unidade 

consumidora; o Vereador Daniel Nonato Paz, perguntou se já tem uma previsão para ser enviada para o 

Município uma nova remessa de postes, para fazer a substituição dos postes antigos, pois tem muitos 

postes de madeira que precisam ser trocados, que devido a idade e por serem de madeira, eles acabam 

quebrando o que acarreta em quebra da rede de energia, acarretando em apagões na por horas e dias, o 

que acaba prejudicando os moradores da zona rural, produtores de leite dentre outros prejuízos; o Sr. 

Romildo informou que essa reforma é feita por etapa, que uma grande parte dos postes que foram 

solicitados, estão no pátio da empresa, mas que será feito a troca, por etapas conforme forem identificando 

os problemas, e não de toda a rede de uma vez; após esclarecer todas as dúvidas e deixar suas 

considerações finais, foi passada para a próxima pauta. MEMORANDO Nº 057/2023 CMA Projeto de 

Lei Nº 015/2023 GP que dispõe sobre as Diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentaria de 2024 e dá 

outras providências. Após a leitura foi passada para as discussões, após foi colocada em votação onde foi 

aprovada por unanimidade; MEMORANDO Nº 067/2023- CMA - encaminhar Projeto Lei Nº 010/2023 

GVGPB, que Dispõe sobre a concessão de Título Benemérito de Cidadão Apuiense ao Ilustríssimo Senhor 

ANDRÉ LUIZ NUNES ZOGAHIB, Reitor da Universidade de Estado UEA. MEMORANDO Nº 

068/2023- CMA - encaminhar Projeto Lei Nº 009/2023 GVGPB, que Dispõe sobre a concessão de Título 

Benemérito de Cidadã Apuiense a Ilustríssima Senhora ANA MARIA ARAÚJO FREITAS, servidora 

pública da Secretaria de estado de Educação e Desporto – SEDUC. Foi passada a fala para o requerente, 

onde fez a sua leitura e falou um pouco sobre todo o trabalho que é realizado e atendido pelo Reitor da 
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Universidade de Estado UEA e pela Secretaria de estado de Educação e Desporto – SEDUC onde sempre 

olham pelo município de Apuí. Após discorrer foi passada para a discussão e após para a votação onde 

foi aprovada por unanimidade. Por fim e nada mais a ser tratado, e para constar, eu, Douglas Santos Rocha, 

na qualidade de Assessor Administrativo, lavrei a presente Ata que após lida e aprovada, será assinada 

pelos de direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, em 14/11/2023 (quatorze de novembro do ano 

de dois mil e vinte e três.) 

 

    Vereador Jonas Neves de Castro                          Vereador Gevan Pires Barbosa                                                                              

    Vereador Daniel Nonato Paz                                Vereador Éber José da Silva    

    Vereador Maxsael Fernandes da Luz          Vereador Antônio Carlos Moises Franco 

     Vereadora Gesiane Pereira                                  Vereador Leonilda Iaski da Rocha Supi 

     Vereador Bruno José de Morais                           Vereador Juvenal Belo da Hora                       
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